



航空工业组织党员干部集中收听收看 习近平总书记在党的二十大上的报告

(上接一版)航空工业要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉

奋发、勇毅前行、团结奋斗，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力谱写航空强国建设新篇章。
开幕会结束后，航空工业党组书记李清堂就航空工业学习宣传贯彻党的二十大精神提出要求，航空工业各级党组织要以高度的政治责任感，把学习宣传贯彻党的二十大精神摆在重要日程，按照中央的要求开展相关工作，确保取得实效。党员领导干部要先学一步，作出表率。各单位要充分利用各类宣传阵地，开展有声有势的宣传活动，确保人人参与“学”，形式多样“讲”，把握实质“悟”，学用结合“做”，在全集团迅速营造起学习二十大精神的浓厚氛围。



中国共产党第二十次全国代表大会在京开幕

(上接一版)
习近平提出，坚定不移贯彻总体国家安全观，把维护国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程。要健全国家安全体系，增强维护国家安全能力，提高公共安全治理水平，完善社会治理体系。
习近平表示，如期实现建军一百年奋斗目标，加快把人民军队建成世界一流军队，是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。要全面加强练兵备战，提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力，确保二〇二七年实现建军一百年奋斗目标，全面加强军事治理，巩固提高一体化国家战略体系和能力。
习近平强调，“一国两制”是中国特色社会主义的伟大创举，是香港、澳门回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排，必须长期坚持。坚持依法治港治澳，落实中央全面管治权，落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则，支持香港、澳门更好融入国家发展大局，为实现中华民族伟大复兴更好发挥作用

用。坚持以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景，但保留采取一切必要措施的权利。祖国完全统一一定要实现，也一定能够实现！
习近平表示，当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。中国坚定奉行独立自主的和平外交政策，坚持在和平共处五项原则基础上同各国发展友好合作，坚持对外开放的基本国策，中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来！
习近平指出，全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。
他强调，要坚持和加强党中央集中统一领导，坚持不懈用新时代中国

特色社会主义思想凝心铸魂，完善党的自我革命制度规范体系，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，增强党组织政治功能和组织功能，坚持以严的基调强化正风肃纪，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。
习近平指出，党用伟大奋斗创造了百年伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。
习近平报告过程中，全场一次次响起热烈的掌声。
现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士，在京各民主党派中央、全国工商联副主席，无党派代表人士，宗教界代表人士，是全国人大、全国政协常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士作为来宾列席大会。党内有关负责同志列席了大会。
约2500名中外记者采访报道了开幕会盛况。

航空工业举办航史工作业务培训会

本报讯 10月11~13日，航空工业举办航空史工作业务线上培训。航空工业总经理助理、党建文宣部部长周国强做开班讲课，同时邀请中央党史和文献研究院、军委装备发展部专家授课。本次培训主要面向二级单位和部分成员单位，主会场设在集团公司总部，共有50余家单位、300多人在视频分会场参加培训。
这次培训是贯彻落实航空工业《“十四五”航史工作规划》《航史工作管理办法》的一项重要举措，也是集团公司2018年启动新一轮修史工作以来的第一次大规模培训。为增强培训效果，集团公司党建文宣部在培训内容上做了细致安排。
周国强以“史书万卷皆家国——航空史的使命与任务”为题，从